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Teilnahmen

39% Frauen

59% Männer 

2% divers

10% 18 - 30 Jahre

37% 31 - 45 Jahre 

44% 46 - 60 Jahre

8% über 60 Jahre
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bis zu 9 Personen (Kleinstunternehmen)

10 - 49 Personen (Kleines Unternehmen)

50 - 249 Personen (Mittleres Unternehmen)

über 249 Personen (Großunternehmen)

Wie groß ist ihr Unternehmen?



Ist die Anzahl an vorhandenen 

Versorgungsmöglichkeiten (z.B. 

zum Mittagessen) ausreichend?

74%
sehen es als ausreichend an

Folgende 

Versorgungsmöglichkeiten wurden 

sich u.a. gewünscht:

• Bioladen

• Bäckerei

• Imbiss

• Kantine

• Gesündere Angebote (u.a. 

vegetarische) 
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zu Fuß

Fahrrad

E-Scoooter

PKW

Mitfahrgelegenheit

Bus

Bahn

Motorrad

Welches Verkehrsmittel nutzen Sie, um zu Ihrem Arbeitsplatz zu kommen?



Wo befindet sich Ihr Ausgangsort?



Um welche Uhrzeit fahren 

Sie zur Arbeit?

00:00 - 03:00 Uhr 1%

03:00 - 06:00 Uhr 6%

06:00 - 09:00 Uhr 88%

09:00 - 12:00 Uhr 4%

15:00 - 18:00 Uhr 1%

Um welche Uhrzeit fahren Sie von 

Ihrer Arbeit weg?

09:00 - 12:00 Uhr 1%

12:00 - 15:00 Uhr 17%

15:00 - 18:00 Uhr 63%

18:00 - 21:00 Uhr 17%

21:00 - 00:00 Uhr 1%



Wie finden Sie die ÖPNV-

Anbindung von Ihrem 

Arbeitsplatz zum Bahnhof?

Sehr gut 10%

mittel 42%

Schlecht 48%



Gibt es zu dieser Strecke (Arbeitsplatz –

Bahnhof) Verbesserungsvorschläge? 

• Direkte Verbindung

• Bustaktungen abstimmen

• Mehr Haltestellen

• Querverbindungen

• Wetterschutz

• Fahrradweg

• Shuttlebus

• Einfacher Fahrplan

• Buslinie Bahnhof - Schulzentrum -

Stadtmitte wäre wünschenswert

Wie wünschen Sie sich zur 

Arbeit zu kommen 

(antworten ab 6%)? 

PKW 30%

Fahrrad 14%

ÖPNV 26% 

Wie finden Sie die ÖPNV-

Anbindung von Ihrem 

Arbeitsplatz zum Bahnhof?

Sehr gut 10%

mittel 42%

Schlecht 48%



Würden Sie „Sharing“-

Angebote (z.B. Carsharing, 

E-Scooter) nutzen?

77%
geben nein an

Wenn Sie Sharing-

Angebote nutzen würden, 

welche wären das?

Carsharing 56%

Bikesharing 21%

E-Scooter 23%

Kennen Sie die 

Mitfahrapp "Pendla" der 

Stadt Gersthofen? 

Ja 48%

Nein 52%

Wenn Sie die Mitfahrapp

"Pendla" kennen, wie oft 

nutzen Sie die App? 

Gar nicht 96%

Einmal im Monat   4%



Finden Sie, Ihr Arbeitgeber stellt 

zu wenig Parkplätze zur 

Verfügung?

75%
geben an, dass es genügend 

Parkplätze gibt

Wie beurteilen Sie das Angebot 

von Grünflächen in der Nähe Ihres 

Arbeitsplatzes?

sehr zufrieden 29%

eher zufrieden 48%

eher unzufrieden 23%

Nutzen Sie das Angebot? 

Ja 53%

Nein 31% 

Nein, weil nicht vorhanden 16%

Wie zufrieden sind Sie mit der 

Temperatur während 

Hitzeperioden an Ihrem 

Arbeitsplatz?

sehr zufrieden 26%

eher zufrieden 42%

eher unzufrieden 32%



Haben Sie sonstige Verbesserungsvorschläge? (Auswahl aufgelistet / Zusammengefasst) 

• Innenstadt mit Bildungszentrum stärker miteinander verbinden

• Mehr Grünflächen-Mehr Solarkonzepte-Förderung der Solarkonzepte

• Eine Straßenbahn

• jetziger Stadtpark südl. City Center u Nogentpark erhalten 

• Entsiegelung + Mehr Verschattung

• Weniger Verkehr

• Busverbindung zwischen Gersthofen und Mühlhausen wünschenswert

• Bessere Fahrradwege in Gersthofen

• Bezahlbarer Wohnraum

• Mehr Fahrrad-Parkplätze

• Vom Zentrum Stadt Mitte Richtung Bahnhof fehlen Sitzgelegenheiten.

• …


